

# “假离婚”变成真 挥刀砍前妻

签下离婚协议时,50岁的曹强没料到假戏竟会真做——妻子不但将他扫地出门,还拒绝复婚。此后,两人冲突不断升级,曹强终于向前妻举起了菜刀,差点酿成命案。落网后,曹强声称并不后悔,坐牢出来后,仍不会放过前妻。而前妻也没有放过他的意思,坚决要追究他的刑事责任。

## 假离婚骗低保?

曹强和杨洁结婚20多年,他一直是个“能人”,不但解决了杨洁的户口问题,还帮她找了一份很好的工作。按照他的说法,一家人本来非常和睦,但自打几年前他下岗之后,关于妻子的风言风语就多了起来。为了家庭,曹强一直把这些话藏在心里。

今年初,曹强想办低保,但是他的条件,没达到低保的标准。这时,夫妻俩动起了“歪脑筋”,“我和老婆商量,假离婚,到时候我单身,又没有工作,低保一定能搞下来,等过一年,我们再复婚。”

夫妻俩都觉得这个办法很不错,就在2月到民政局办理了协议离婚。但是,曹强很快发现,事态的发展偏离了最初的规划。他说,没几天时间,已是前妻的杨洁就翻脸不认人,态度异常坚决,表示不会复婚。

## 被妻子带人揍了两次

这让毫无心理准备的曹

强深受打击,他觉得是被杨洁给耍了。离婚7天后,他就来到了杨洁单位,到处向她的同事诉苦,谈到气愤处,他甚至破口大骂。

闻讯赶来的杨洁一看曹强如此“诬陷”自己,立即上前和他扭打成一团。随后,又叫来了两个人把曹强打了一顿。如此一来,曹强更觉得颜面扫地。

“我要杀她,她毁了我一生,”曹强多次在朋友、女儿面前发狠,亲友只有劝慰他。

几天后,曹强的心情略为平静,准备和杨洁再谈谈,但是当杨洁踏进房门时,却发现杨洁正和之前打他的两个人有说有笑。

曹强暴怒,大吼着叫这两个人滚出去。没想到,对方又把他揍了一顿。曹强说,自己被打时,杨洁在一旁冷眼旁观。

这事发生后,曹强“杀人”的念头更加强了,他开始寻找杀人工具,还计划杀人后跳楼自杀。

虽然做足了准备,但曹

强还是想给杨洁一个机会,只要她能同意复婚,就不计前嫌。

## 当着女儿面举起菜刀

但杨洁并没有给他这个机会。

3月初的一个晚上,作好了翻脸与和好两手准备的曹强回了家,提出不想再流浪,想要回来住。但杨洁没好气地撂下一句:“如果你回来,那我就搬走。”随后,自顾自去洗澡。

曹强觉得没了退路,他跑到厨房,找了把菜刀,用报纸包好,藏在身上。

杨洁洗完澡后就要出门,曹强就一步不落地跟着,他想在外面动手,以免刺激女儿。走到门外,两人很快打了起来,曹强扑了上去,咬住杨洁的脸。杨洁边喊救命,边拿出钥匙砸曹强。

女儿闻讯跑了出来,夹在中间拉架。见前妻这么不依不饶,原本并不想在女儿面前举刀的曹强,忍不住了。“我烦不了了,就朝她头上砍

了三刀,后来我看有人过来,又见她流血了,只好放弃。”

## 妻子不同意调解

半个月后,四处躲藏的曹强见杨洁并没有死,就回到了家,但是,他进家没多久,便被警方抓获。曹强对犯罪事实供认不讳,并表示一点都不后悔。“那女人把我害惨了,等到我坐牢出来后,我还是不会放过她。”曹强说。

虽然曹强口口声声说是杨洁骗了他,但是杨洁认为,离婚是双方自愿的,并没有假离婚。“他在离婚后总跑来找我麻烦,我也没指使人打他,第一次是别人看不过去了,所以拉了偏架。第二次是他骂人太过分,所以别人抽他耳光的。”杨洁说,她无法原谅前夫,坚决不同意调解,希望公安机关严肃处理。昨日,曹强以涉嫌故意杀人罪被下关区检察院批准逮捕。

(文中人物系化名) 通讯员 章海兴 张东青 快报记者 李梦雅

## 一个急刹车 乘客“叠罗汉”

快报讯(记者 王冕)昨天中午,一辆87路公交车在行驶至南京市中山南路钓鱼台附近一路口时,司机突然紧急刹车,造成车上8名乘客不同程度受伤。

“当时公交车正在正常行驶,一点预兆都没有,突然一个猛刹车,我感到整个人都被抛了出去。”昨天中午11点50分左右,这辆满载乘客的87路公交车停在钓鱼台附近一路口,车厢内痛苦的呻吟声此起彼伏。

“刹车惯性一下把人都推倒了,连翻带滚地挤成了一团。”一名腿部受伤的女乘客说,当时车上有20多名乘客,刹车造成了几乎所有站着的乘

客全部摔倒在地板上,一位乘客腰部被扭伤,当时就趴在地板上爬不起来。

事情发生后,司机立即通知了公交公司。随后公交公司一名安全员赶到现场,将8名受伤乘客送往市第一医院检查。记者了解到,8名受伤乘客中,除一位腰部受伤乘客伤势需要继续观察外,其余乘客无大碍。

该87路公交车司机表示,当时他开车正准备通过一路口。“突然,路口的信号灯从绿灯变成了红灯。”为了避免闯红灯,司机才紧急踩下了刹车。

目前,受伤乘客正在与公交公司针对此事进行协调。(吴先生爆料奖60元)

## 闻到水果香 饿汉竟割腕

快报讯(记者 马晶晶)一天下来滴水未进,男子饿得心发慌,坐在水果摊旁,闻着水果味,突然拿起一把水果刀割腕,问其原因,男子称,“饿得头发昏。”

前晚8点半,一名40岁上下的男子,提着两只布袋子来到南京盐大街附近一水果店,拿出5元钱要买西瓜吃,“一个西瓜要好几十元,太贵了。”女老板看男子只有5元钱,就提醒他,要不要换一种水果,男子没有回答,恳求女老板能不能拿一张纸板,他想坐在路边歇一会,“我看他好像挺虚弱的,就拿了一张纸盒子给他。”

男子接过了纸盒,垫好后

坐在路边休息。突然,女老板听到呻吟声,再一看,不得了!男子左手腕上有一道四五厘米长的口子,鲜血不停地流,地上已淌了一小滩,男子右手还拿着一把甘蔗刀,女老板吓死了,赶紧报警。

民警赶到现场一看,“咦,你前一天不是刚在派出所醒酒的吗?”男子点点头。问其为什么割腕时,男子说,“一天没吃东西了,闻到水果香得不得了,头发昏,就割了两刀。”

民警赶紧将男子送到医院救治。水果摊女老板哭笑不得:“早告诉我他饿,我就给他两个水果吃啦,至于自杀吗?”(蔡先生爆料奖60元)

## 私奔30年 回家找儿养老

快报讯(记者 吴杰)日前,一名7旬老汉走进白下区法院,想要告儿子讨要赡养费。据陈老汉说,在30年前,他已经有了一双儿女,但是他却和一个女同事搞起了婚外恋,不久,一起私奔了。他跑遍了全国各个大城市,身上的钱只出不进。没多久,钱花完了,他被迫无奈,干起了偷鸡摸狗之事。私奔没几年,陈老汉就因为盗窃被抓,送去劳动教养,那个女人也离开了他。

劳教结束后,他觉得没脸面对妻儿,就开始到处流浪。有时在路边修自行车赚钱,有时捡垃圾,没地方住就住在桥下。后来,年纪大了,身体也不行了,他变成了一个乞丐。今年年初,陈老汉回到南京,想要向儿女要点钱养老。

但是,儿子想到父亲以前的所作所为,拒绝了这个要求。陈老汉无奈向法院求助,遗憾的是,他的户口不在白下区,白下区法院无权受理此案。

# 网迷床单结绳溜出宿舍楼

快报讯(记者 马晶晶)学校封闭管理,但住在2楼的男生小李想出门上网,怎么办呢?他把两条床单打成结,“空降”到1楼,嘿嘿,搞定!不料,有人把他当成了小偷。

小李在中和桥附近一所技校就读,昨天零点,宿舍出口已经封闭,但小李愣是无法

入睡,心里痒痒的,就想出去上网。站在2楼的阳台上,小李绞尽脑汁想了个法子:找出两条床单,结成绳溜下楼。害怕床单太滑,小李在床单中间还打了四五个结,这样,两条床单就成了一副“云梯”,系在窗户上,像踩楼梯一样,小李成功地到达一楼。

这栋楼二楼以上是学校

宿舍,一楼是厂房,小李成功“着陆”后,就朝大门走去,谁料厂房大门也是紧闭,小李没辙了,只好朝回走,不想撞见几名工人,“大半夜的,你干嘛的?”工人质问,小李支支吾吾说不出话。

看到小李这种态度,工人们认定他是小偷,小李慌了,承认自己是楼上的学生,

但工人们还是不太相信。

警方现场调查后,排除了小李偷窃的可能,随后联系了学校的教导主任。

教导主任证实小李是该校的学生,“我们学校晚上11点后就准学生随便外出。”教导主任表示,以后会加强对学生安全方面教育。

(吴先生爆料奖60元)

## 游戏动漫精英从这里诞生

**江苏省内第一个 全手绘屏 游戏动漫培训教室 现身江苏万和**

**手绘屏亲身体验讲座**

主题:《魔兽世界》角色之动画制作  
主讲:吴静 曾在某知名大学担任游戏动画专业教师,教学经验丰富,对游戏美术三维动画比较精通,著有《天河传说》、《反三国志》等游戏作品。  
时间:4月12日(周六)下午两点  
★座位有限,仅有20个名额。

**八大优势 保障就业**

■完善的课程体系,助您成功走上高薪就业之路!

第一期:从游戏的美工、程序、管理、策划、架构五个方面为初学者打好坚实的基础;  
第二期:●美工方向:系统学习3DS Max等游戏动漫设计软件,掌握游戏造型、色彩、原画创作、角色设计、场景设计、道具设计、特效制作、动作制作、商业美工等技能;整个过程贯穿实战演练,学员达到能独立完成作品的水平。  
●程序方向:系统学习C++、Java、Windows、HLSL、DirectX等网络游戏技术;同时学习手机游戏的设计与开发;学习过程中,贯穿项目实践开发,学员达到能独立开发游戏项目的水平。  
第三期:由就业指导老师对学生进行商务礼仪、简历制作技巧、应聘技巧、职场生存技巧等职业素养进行培养。  
第四期:就业指导老师通过直接联系游戏企业、举办作品展示会、召开专场招聘会等形式,帮学员成功谈上工作岗位。  
科学的课程体系:历经四年,七次改版,完全针对大型游戏公司项目开发的实际技术要求,推出实时更新课程体系。

培训历史久 15年IT培训历史,江苏首家游戏人才培养基地;  
课程更新快 课程体系历经七次改版,完全与企业需求吻合;  
师资力量强 拥有来自著名游戏企业的游戏设计与开发专家授课;  
教学管理严 专设班主任全程跟踪管理,紧密联系学生、家长、老师;  
学历牌子硬 国家认可名校大学学历,培养“技能+学历”型人才!  
教学设施新 超前引进手绘屏,学员更快适应企业需求!  
学校环境优 地处南京市中心,安静、安全;  
就业保障好 入学即签订就业推荐协议,合格学员100%保障就业!

**游戏动漫设计、游戏程序开发两种学习方向任你选,合格学员100%保障就业!**

地址:南京市中山北路26号新展国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口) 网址: www.wanho.net 电话: 025-83242999 **万和** 游戏动漫教育 因专业而精彩

**学软件测试,不能就业退学费 新街口独家**

**180天让你成为IT新贵族!**

**025-86976000**

**4月开新班**

**火爆招生**

IT新锐职业——软件测试工程师  
BTEST新街口校区力推软件测试  
教学培训有目标  
项目实训有案例  
职业提升有导向  
就业服务有保障

**招生对象**  
大专及以上学历,专业不限,背景不限  
想在IT行业寻求发展的年轻人  
想迅速进入IT行业的应届毕业生  
想充电提升专业技能的IT行业人士

**软件测试 职业发展的六大优势**  
IT新锐职业 薪资待遇好  
工作起点高 性别无偏好  
就业竞争小 企业需求大

地址:南京市中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22F www.nj-test.com